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Проаналізовано економічну  ситуацію Польщі, розглянуто інвестиційний клімат 

польських компаній та наведено основні фактори, які чинять опір на зростання 
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Економічна ситуація у Польщі є досить стабільною. Однак не все так 

гладко як хотілось би. Деякі компанії мають проблеми з ліквідністю, і їх 

прибутковість знижується, але є більш вагомі питання, які впливають на 

економіку країни і це – інтерес до нових інвестицій. 
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На початку 2019 року польські економісти дослідили інвестиційний ринок 

своєї країни, і можна відмітити те, що в порівнянні з попередніми роками 

інвестування в діяльність польських підприємств погіршилося, про це говорять 

результати «Швидкого моніторингу компаній». Відповідно до опублікованих 

результатів дослідження швидкого моніторингу, діловий клімат компаній у 2019. 

Що буде з інвестиціями в Польщі? На даний момент потрібно розділити 

два питання: державні інвестиції Польщі, що здійснюються головним чином за 

рахунок коштів ЄС, та приватні. Економісти аналітичних груп, цієї країни, 

говорять про те, що державні інвестиції можуть слабшати в найближчій час, що 

негативно позначиться на загальному показнику, так як є складовою зростання 

ВВП. Проблема, полягає в тому, що більшість аналітиків прогнозують 

збільшення капітальних витрат у приватному секторі, що негативно вплине на 

економіку держави в цілому. 

Наведемо основні фактори, які, на думку польських спеціалістів, чинять 

опір на загальне зростання інвестицій: 

1. Нижчі інвестиційні плани місцевих органів влади. 

2. Уряд планує збільшити соціальні витрати, що призведе до скорочення 

в інших сферах. 

3. Слабші продажі квартир через підвищення їх цін. 

4. Використання виробничих потужностей у будівництві. 

5. Погіршення світогляду, зниження корпоративної прибутковість та 

посилення кредитної політики банків, що погіршить інвестиційний клімат у 

компаніях та відштовхне їх від початку нових проектів. 

У недавньому звіті про перспективи польської економіки вченні-

економісти, говорять про те, що хоча витрати компаній мають кращі результати 

у 2019 році порівняно з 2018, але низькі витрати місцевих органів влади 

зменшать динаміку інвестицій в цілому [3]. 

Провідною інвестиційною компанією Польщі протягом багатьох років є 

компанія KLG SA, вона допомагає клієнтам безпечно вкладати капітал у проекти 

з низьким рівнем ризику. Компанія KLG SA спеціалізується на інвестиційних 
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проектах, заснованих на ринку недержавних активів та ринку нерухомості, 

включаючи комерційну нерухомість. 

Багаторічний досвід та постійне оновлення знань компанії дозволяє 

вибрати правильні інвестиції, які дозволять отримати прибуток без зайвого 

ризику. Вкладення капіталу завжди передбачає ризик, але досвід, відданість та 

знання дозволяють звести його до абсолютного мінімуму. Компанії Польщі 

перед тим як вкласти інвестиції ретельно досліджують та аналізують ринок, в 

який планують інвестувати [1].  

Отже, незважаючи на явний спад у основних торгових партнерів Польщі, 

підприємства мають високий потенціал, який підвищить рівень використання 

потужностей та швидке зростання внутрішнього попиту збільшити інвестиційні 

витрати. Це означає, що динаміка зростання корпоративних та загальних 

інвестицій протягом 2019 року буде на явно вищому рівні, ніж прогнозували 

аналітики країни. 
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